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2° Questdo: Seja ), = (O,FE) um sistema de coordenadas ortogonal. Sejani
r: X =(0,1,m)+M1,2,m+1), AeRes: X =(1,2,3) + \(m,2,2), A€R

(a){1,5) Estude, segundo os valores de m, a posigdo relativa das retas r e s.

(b) (1,0) Seja agora m = 0. Determine uma equagio vetorial para a reta t perpendi-
cular a r e s simultaneamente.
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3% Questao: A figura representa um cubo unitério. Considere o sisterna de coorde-
nadas Y = (O,E) onde E = (i,5,k) e i=04, j=0B ¢ k=0C.

— 3
C. :

o L

(a) (0,5) Escreva uma equacao para a reta OD.

(b) (1,0) Escreva uma equagéo para o plano 7 que contém a reta AC e é paralelo &
reta OD.

(c) (1,0) Determine a distancia entre OD e 7.
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4% Questao: (a) (1,5) Encontre os valores de a tais que o conjunto solugdo do sistema

ar+2y==6
{3x~y:~2
z+y=0

seja (i) unitdrio, (ii) vazio e (iii) infinito.

(b) (1,5) Encontre o conjunto solugio do sistema abaixo usando escalonamento.

z+y+z+3v-—w=1

{2$-4y+7z+4v——5w=0
z+2z2+4+v=2
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4* Questao: (a) (1,5) Encontre os valores de a tais que o conjunto solu¢ao do sistema

b {2x+ay=6

T—3y=2
z+y=0
seja (i) unitdrio, (ii) vazio e (iii) infinito.

(b) (1,5) Encontre o conjunto solucio do sistema abaixo usando escalonamento.

—dz+2y+72+4v-5w=0
{z+y+z+3v—w=1

y+22+v=2
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JUSTIFIQUE TODAS AS SUAS RESPOSTAS
1% Questdo: (2,0) Seja ¥ = (O, E) um sistema de coordenadas ortogonal e sejam:
A=(Q,2,1) e B=(-4,0,1).
(a) Encontre uma equagao vetorial da reta r determinada por A e B.

(b) Encontre uma equagao geral para o plano 7 que passa pela origem e é perpendicular
a reta 7.

(CQ e A={#al] = B=(-4,0,ﬂ et

¥ )(:-: AFAAB =7
X=(’~m ! {-6,-2.0)
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2% Questdo: Seja Y. = (O, F) um sistema de coordenadas ortogonal. Sejam -
r:X=(m10)+Am+1,2,1), eR e s:X=(3,2,1)+A(2,2,m), AeR

(a) (1,5) Estude, segundo os valores de m, a posicio relativa das retas r e s.

(b) (1,0) Seja agora m = 0. Determine uma equacio vetorial para a reta ¢t perpendi-
cular a r e s simultaneamente.
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